

## Rámcová dohoda na diagnostiku mostů, propustků a zpracování mostních objektů, zatěžovacích zkoušek

### Doplňkový diagnostický průzkum mostů ev. č. D1-236..1, D1-237..1, D1-238..1, D1-239..1, D1-238..1

Termín plnění: do 5 měsíců od výzvy k zahájení provedení prací

A	Diagnostický průzkum propustků			
	Název	m.j.	celkem jednotek	D1-236..1
				počet
C	Diagnostický průzkum mostů - část betonové a zděné			
1	Diagnostický průzkum			
	Destruktivní ověření stavu předpínací výztuže spodní stavby a/nebo NK - měření průměru a velikosti oslabení profilu a porovnání s dokumentací vč. Odborné sanace sanačními originálními hmotami dle TP a TL výrobce hmoty, ve smyslu TKP 31	sonda	320	
	Měření tl. krycí bet. vrstvy a polohy výztuže spodní stavby nebo NK v ploše 0,6 x 0,6 m nedestruktivně elektromagnetickou nebo radarovou metodou jiná plocha zk. místa se pro ocenění stanoví lineární interpolací nebo extrapolací	zk. m.	320	
	Pojízdná laboratoř	km	6 400	
	Fotodokumentace	sada	8	
	Korozní posudek předpínací výztuže v kanálku s fotodokumentací, korozním specialistou, v destruktivní sondě + stav injektážní malty	zk. m.	214	
	Kamerová prohlídka (foto + video + popis) v dutinách předpjatých nosníků vč. vrtaného prostupu pro kameru malého průměru	vstup	118	
3	Zpracování výstupů			
	Vyhodnocení průzkumu, studium archivní dokumentace pokud není součástí zakázky i prohlídka, zákres do výkresů (schéma poškození, průsaků atd.), stanovení příčin závad včetně všech závad z prohlídky	hod	640	
	Návrh doporučení pro sanace s odhadem životnosti autorizovaným inženýrem	hod	160	
	Vypracování protokolu o provedeném průzkumu	hod	320	
	Reprografie	ks	48	
4	Zaměření			
5A	Dopravní opatření - lokální omezení			
		den	54	

F	Prohlídky mostů			
2	Hlavní/mimořádná prohlídka mostu			
	most s délkou přemostění 50 až 90 m	ks	6	
G	Technické zpřístupnění nosné konstrukce a spodní stavby			
	žebřík	hod	200	
	lešení	hod	800	
	Zpřístupnění mostu plošina velká na prohlíženém mostě. V případě použití prohlížečky ŘSD bude fakturováno na základě skutečných nákladů.	den	8	NENACEŇUJE SE

Poznámka

- 1) MPM bude zaměřena na zhoršení stavebního stavu nosné konstrukce od posledního diagnostického (přepočet zatížitelnosti bude zpracován externí firmou na základě výsledků doplňkového diagnostického)
- 2) Při vyhodnocování doplňkového diagnostického průzkumu budou brány v potaz i hodnoty z již zprac
- 3) Závěrečná zpráva doplňkového diagnostického průzkumu bude uložena do systému CEV
- 4) Položky s označením "NENACEŇUJE SE" nejsou předmětem plnění



<div style="border: 1px solid black; height: 40px; width: 100%;"></div>						
NENACEŇUJE SE					NENACEŇUJE SE	NENACEŇUJE SE

průzkumu, zaznamená případnou změnu stavebního stavu a také zatížitelnost  
 (o průzkumu)  
 :ovaných diagnostických průzkumů předmětných mostů v roce 2018